



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS ITABERABA

**EDITAL RENOVAÇÃO DE MATRÍCULA Nº 09, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018
RETIFICAÇÃO I**

Referente ao item 2.2, onde se lê:

PERÍODO – 27 a 28 de fevereiro de 2019 das 8h30 às 11h30 e de 14h às 16h30.

Leia-se:

PERÍODO – 27 de fevereiro a 01 de março de 2019 das 8h30 às 11h30 e de 14h às 16h30.

OZENICE SILVA DOS SANTOS

Diretora Geral Pro Tempore

Portaria Nº 1.498 de 06 de junho de 2018

DOU de 07/06/2018